

Yiigoo 母女连衣裙



这两年，夫妻之间流行一个新的昵称：队友。据说，这是因为一场好的婚姻，夫妻两个人应该是携手共进、风雨同舟的队友。而当两个人的情侣装变成三个人的亲子装，“队友”之称更加名副其实。人生路上，我们组成一队打怪升级，无论是抚育孩子，还是发展自身，都需要协同“作战”，共同进退。

既然是队友，就应该有团队意识。同款同

色同设计的亲子装穿起来，会让一次普通的周末出行变得更有仪式感，让父母和子女感到多么需要彼此。试想，当外表显示出强大遗传基因的两代人，穿着相似的衣服，露出相似的神态，是不是很有喜感呢？儿女仿佛看到了长大的自己，父母也依稀回到了童年。衣服背后，是暖暖的亲情之爱。

图 IC

暑期全家总动员 亲子服饰亮眼睛

◆ 张钰芸



卡洛琳母女同款裙



全家运动选择多多

疫情渐去，好多家长发现，小朋友的衣服变小了，特别是肚子这块，变得紧绷绷的。原来是宅家时间长，长胖了。趁着暑假，适当运动是个好选择，如果有父母陪伴，想来更是事半功倍。穿上运动风的亲子装，一家三口变身协同合作的运动小队，是不是很拉风？

论经济实惠，迪卡侬的亲子运动装一定能排上号。因为其大部分的产品都是基本款，几乎从头到脚都能搭配上同款式、同色系的运动产品。而在选择夏季运动装的时候，一定要考虑好功能性，特别是孩子的皮肤相对娇嫩，亲子防晒袖T恤和运动长裤就是不错的选择。它的面料有防晒、透气、轻盈、亲肤等特点，防晒指数达到UPF50+，能有效保护大家不被晒伤，运动出汗后也能透气速干，做到干爽不粘身。在孩子的运动T恤上还有反光条，可以增强夜间可视性，反射路灯、车灯的光线，更加安全。

如果家里有球迷爸爸或妈妈，那么他们除了热衷于收集自己喜欢球队的球衣，一定也想和孩子配成亲子装，从小培养球队的忠实粉丝。而因为款式多样，材质舒适，球衣也是适合男女老少的运动衣。

在上海，申花队的球迷基础绝对最深厚，走在路上，是不是就能看到“蓝血人”穿着球衣出现。2020赛季上海绿地申花主场球迷版的儿童球衣和成人球衣就能在耐克的线上线下渠道买到，高透气面料结合球队细节设计，穿着它去酣畅淋漓地踢一场球，无论是“上阵父子兵”，还是“铿锵玫瑰”，一定都是英姿飒爽的。

在拜仁慕尼黑的海外旗舰店，还能买到印有核心队徽的婴儿爬行服、帽子和袜子。即便你家的宝宝还不会走路，也能和身为铁杆球迷的爸妈一起穿上拜仁队服，从小拉风。

精致设计更有风情

在网上搜索“亲子装”，跳出来最多的图片就是各类卡通印花T恤，在胸口印上同样的花色，再大中小买上三件不同尺寸，就是最常见的亲子装。不过追求品质感和设计风的爸爸妈妈想必不会满意，特别是暑期外出度假，绿水青山、沙滩椰林之下，T恤显然随意了一点，更有度假风情的设计在哪里呢？

童装品牌壹果 Yiigoo 有一款富士山下的母女连衣裙，就很有特色。经典蓝白条纹经过不规则变换，形成的纹理形似冰封雪顶的凉爽富士山，妈妈的连衣裙前短后长，层次分明的双层裙身既飘逸又能显示出纤细的身姿，女儿的裙子则上半身是白色无袖设计，下半身为同款蓝色印花，腰间还有花边

装饰，更显小女孩的素雅。这款亲子裙采用进口有机棉，面料舒适柔软适合炎热的夏天。相比一模一样的复刻，这样各有侧重的设计，既有亲子装的拷贝不走样，也有母女二人的个性展现。穿着这样的连衣裙，手牵手走在沙滩上，绿水间，宛如一幅画。

旅途之中，如果想留下靓照，还可以选择稍显正式的小礼服。卡洛琳品牌下就有不少蕾丝款、轻纱款的小裙子，可以满足母女俩的少女心，有点正式，又有点俏皮。和女儿一起穿上同款小裙子，仿佛可以看到小时候的自己。家里的爸爸和儿子又该怎么配合女士呢？同色系的衬衫西裤就可以，亚麻材质的衣服在夏天穿上也很透气凉爽，立马变身充满魅力的一家人。



拜仁慕尼黑球队的宝宝宝



申花主场球迷版球衣



父子同款健身服 图 IC



迪卡侬的全家欢乐运动装

申之魅

暑期已至，面对两个月的闲暇时光，你给孩子准备好了精彩节目吗？由于今年的特殊情况，海外旅行基本难以成行，国内出游也要谨慎行事。尽管游玩受到影响，但我们也能通过一些细节，来增加日常生活的娱乐内容，把短途游甚至是市内游玩出不一样的精彩。给全家买上两套亲子装，在迪士尼乐园畅玩，去江南古镇留影，路途不远，心却更近，只要花心思陪伴，就是最好的暑假。

本来自采访对象
本版图片除署名外

买手

影音

流连

潮店

格调

悦动

味道



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

达人说

巧用基础款 拗出新造型

家里的衣服已经太多，只想尽量做减法，而不想继续剁手？那就巧用基础款，来搭配出各种造型吧。

你家的衣服中，最常见的颜色是什么？想必人人都有白衬衫、白T恤、白裙子吧，那么白色单品都可以成为亲子装的基础服饰。比如统一的白色上衣加上蓝色牛仔褲，再搭配上运动鞋，每一件衣服的细节可能都不同，但配色统一就很和谐。

继续在颜色上做文章，则能在各自的衣橱中找出同一色系的衣服，深深浅浅的搭配也很有意思。爸爸的浅蓝色衬衫，妈妈的蓝

色波点连衣裙，宝宝的蓝色海魂衫，一家人这么走出去，清爽得好像吃了冰淇淋。

如果你家有很多卡通T恤，不妨把它们凑成一个系列。米奇米妮唐老鸭，把这些好朋友的头像穿在身上，即便T恤的颜色不同，也有一种Team的感觉。

除了衣服，一些小配饰也能搭配起来使用。比方说太阳眼镜、手表、领结、发饰等，在细节上动脑筋，往往会有出其不意的效果。

综上所述，不是非得穿得一模一样才是亲子装，求同存异，更能在和谐中凸显趣味。

金玉